

Expert en conception de produits ergonomiques pour les secteurs bureautique et gaming, OPLITE vous présente son désormais célèbre siège baquet, le GTR.

## Bucket Seat GTR

Le siège baquet GTR combine esthétique et confort. Fabriqué en fibre de verre de qualité professionnelle, il offre aux joueurs une immersion authentique dans l'univers du sport automobile. Son design ergonomique ouvert a été pensé pour s'adapter à toutes les morphologies, convenant aussi bien à une personne mesurant 1m40 et pesant 60 kg qu'à une autre mesurant 2m10 et pesant 135 kg.

## Caractéristiques techniques

### Dimensions extérieures

- Largeur dossier : 60 cm
- Largeur assise : 43 cm
- Hauteur Dossier : 88cm

### Dimensions intérieures

- Largeur dossier : 32 cm
- Largeur assise : 36 cm

### Avertissement :

- Les supports de siège ne sont pas inclus.
- Ce siège baquet n'est pas homologué pour être installé dans une voiture, son usage est uniquement dédié au Simracing.

**RACING EXPERIENCE  
BY OPLITE**



## Points Forts

- Structure en fibre de verre
- Taille universelle
- Revêtement micro fibre ultra respirante
- Mousses haute densité 35kg/m3
- 5 passages de harnais, compatible 3 et 4 points
- Fixations latérales standards 290mm
- Vis M8x20 incluses pour montage latéral



Expert in designing ergonomic products for the office and gaming sectors, OPLITE presents its now famous bucket seat, the GTR.

## Bucket Seat GTR

The GTR tub seat combines aesthetics and comfort. Made of professional grade fiberglass, it offers players an authentic immersion in the world of motor sport. Its open ergonomic design has been designed to adapt to all morphologies, suitable for a person measuring 1m40 and weighing 60 kg as well as another measuring 2m10 and weighing 135 kg.

## Technical data

### External dimensions

- Backrest width: 60 cm
- Seat width: 43 cm
- Back height: 88cm

### Interior dimensions

- Backrest width: 32 cm
- Seat width: 36 cm

### Warning:

- Seat supports are not included.
- This seat is not approved to be installed in a car, its use is only dedicated to Simracing.

**RACING EXPERIENCE  
BY OPLITE**



## Key points

- Fiberglass structure
- Universal size
- Ultra breathable micro fiber coating
- High density foam 35kg/m3
- 5 harness passes, compatible 3 and 4 points
- Standard side fasteners 290mm
- M8x20 screws included for side mounting



Als Experte für ergonomisches Produktdesign für die Büro- und Gaming-Branche präsentiert OPLITE seinen mittlerweile berühmten Schalensitz, den GTR.

## Bucket Seat GTR

Der GTR-Schalensitz vereint Ästhetik und Komfort. Aus professioneller Fiberglas gefertigt, bietet es den Spielern ein authentisches Eintauchen in die Welt des Motorsports. Sein offenes ergonomisches Design wurde so konzipiert, dass es sich an alle Körperformen anpasst und sowohl für eine 1,40 m große Person mit einem Gewicht von 60 kg als auch für eine 2,10 m große Person mit einem Gewicht von 135 kg geeignet ist.

## Technische Daten

### Aussenmaße

- Rückenbreite: 60 cm
- Sitzbreite: 43 cm
- Rückenhöhe: 88 cm

### Innenmaße

- Rückenbreite: 32 cm
- Sitzbreite: 36 cm

### Warnung:

- Sitzstützen sind nicht enthalten.
- Dieser Schalensitz ist nicht für den Einbau in ein Auto zugelassen, seine Verwendung ist nur für Simracing.

**RACING EXPERIENCE  
BY OPLITE**



## Stärken

- Struktur aus Glasfaser
- Universalgröße
- Ultra atmungsaktive Mikrofaser-Beschichtung
- Schaumstoffe mit hoher Dichte 35kg/m<sup>3</sup>
- 5 Kabelführungen, kompatibel 3 und 4 Punkte
- Standard Seitenbefestigungen 290mm
- Schrauben M8x20 für seitliche Montage enthalten



Esperto nella progettazione di prodotti ergonomici per il settore dell'ufficio e del gaming, OPLITE vi presenta la sua ormai famosa vasca da bagno, la GTR.

## Bucket Seat GTR

Il sedile vasca GTR unisce estetica e comfort. Realizzato in fibra di vetro di qualità professionale, offre ai giocatori un'autentica immersione nel mondo dello sport automobilistico. Il suo design ergonomico aperto è stato pensato per adattarsi a tutte le morfologie, adatto sia ad una persona alta 1m40 e che pesa 60 kg che ad un'altra alta 2m10 e che pesa 135 kg.

## Caratteristiche tecniche

### Dimensioni esterne

- Larghezza schienale: 60 cm
- Larghezza seduta: 43 cm
- Altezza dello schienale: 88cm

### Dimensioni interne

- Larghezza schienale: 32 cm
- Larghezza seduta: 36 cm

### Avviso: Non si può

- Non sono inclusi i supporti per sedili.
- Questo sedile non è omologato per essere installato in un'automobile, il suo uso è dedicato esclusivamente al Simracing.

**RACING EXPERIENCE  
BY OPLITE**



## Punti salienti

- Struttura in fibra di vetro
- Dimensione universale
- Rivestimento in microfibra ultra traspirante
- Schiume ad alta densità 35kg/m3
- 5 passaggi di imbracatura, compatibile 3 e 4 punti
- Fissaggi laterali standard 290mm
- Viti M8x20 incluse per montaggio laterale



Experto en el diseño de productos ergonómicos para la oficina y el sector de los juegos, OPLITE presenta su ya famosa bañera, la GTR.

## Bucket Seat GTR

El asiento de bañera GTR combina estética y confort. Fabricado en fibra de vidrio de calidad profesional, ofrece a los jugadores una auténtica inmersión en el mundo del deporte automovilístico. Su diseño ergonómico abierto ha sido pensado para adaptarse a todas las morfologías, apto tanto para una persona de 1m40 que pesa 60 kg como para otra de 2m10 que pesa 135 kg.

## Características técnicas

### Dimensiones externas

- Ancho de espalda: 60 cm
- Ancho de asiento: 43 cm
- Altura del respaldo: 88cm

### Dimensiones internas

- Ancho de respaldo: 32 cm
- Ancho de asiento: 36 cm

### Aviso: No se puede

- No se incluyen los soportes para asientos.
- Este asiento no está homologado para ser instalado en un coche, su uso está dedicado exclusivamente a Simracing.

**RACING EXPERIENCE  
BY OPLITE**



## Puntos Fuertes

- Estructura de fibra de vidrio
- Dimensión universal
- Revestimiento de microfibra ultra transpirable
- Espuma de alta densidad 35kg/m3
- 5 pasos de la honda, compatible 3 y 4 puntos
- Fijaciones laterales estándar 290mm
- Tornillos M8x20 incluidos para montaje lateral



Door een expert in het ontwerpen van ergonomische producten voor de kantoor- en gamingsector, presenteert OPLITE zijn nu beroemde kuipstoel, de GTR.

## Bucket Seat GTR

De GTR badstoel combineert esthetiek en comfort. Het is gemaakt van glasvezel van professionele kwaliteit en biedt spelers een authentieke onderdompeling in de wereld van de motorsport. Het open ergonomische ontwerp is ontworpen om zich aan te passen aan alle morfologieën, geschikt voor een persoon van 1m40 en met een gewicht van 60 kg, een andere van 2m10 en een gewicht van 135 kg.

## Technische Kenmerken

### Externe afmetingen

Rugleuning breedte: 60 cm  
Stoelbreedte: 43 cm  
Rughoogte: 88cm

### Binnenafmetingen

Rugleuning breedte: 32 cm  
Stoelbreedte: 36 cm

### Waarschuwing:

Stoelsteunen zijn niet inbegrepen.  
Deze stoel is niet goedgekeurd om in een auto te worden geïnstalleerd, het gebruik ervan is alleen gewijd aan Simracing.

**RACING EXPERIENCE  
BY OPLITE**



## Sterke Punten

- Glasvezel structuur
- Universele maat
- Ultra ademende microvezelcoating
- Schuim met hoge dichtheid 35 kg / m<sup>3</sup>
- 5 harnesspassen, compatibel 3 en 4 punten
- Standaard zijbevestigingen 290 mm
- M8x20 schroeven inbegrepen voor zijmontage

